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Bnank 3apanns gonxen buiTh BrOXeH B p:
Pabotel be3 BnoxeHHoro 3agaHus He nposepsitoTcs.

[3 6anna] HaiiauTe KomuecTBO BOCEMH3HAMHBIX quceJI, IPOU3BeieHHe MMP KaXK/I0r0 U3 KOTOPBIX
paBHO 64827. OTBeT HeOGXOAMMO HPEICTABUTHL B BUIE 11eJIOro 4YHCJIa.

[5 6annos] Pemmnre ypasrenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos 4z = 0.
[6 6annos] Pemute cucremy ypaBHeHuit

(_ﬁ)ln(—y) _ x2ln(zy2)

v
y? + 2zy — 322 + 12z + 4y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ mentpom O Bumcana B TpEXTpaHHBIH yroJl ¢ BepuIMHO# S M KacaeTcs ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce m1ocKkue yriibl TPEXrpaHHOTO yriia pas3nnunsl). Haitaure yron K SO
¥ IUIOIA/b CeYeHHs JAHHOIO TPEXTPAHHOIO yria IIocKocThi0 K LM, eciu M3BECTHO, 9TO I/IOMAIH
CeyeHnil TPEXTPAHHOIO yIvIa IVIOCKOCTAMH, KaCAONMMUCH chepbl M NepleH UKy ISpPHBIMA IPSIMOiL
SO, paBubl 9 u 16.

. [5 6annos] Haitaure Bee 3snavenus napamerpa a, IIpM KOTOPBIX CHCTEMA

|z +y+ 8|+ |z —y+ 8 =186,
(Jz] = 8)* + (ly| — 15)* =a

HMeeT POBHO [IBa PELIeHUS.

[6 6annos] a) /Ise oxpy»xHOCTH omuHaKoBoro pammyca 17 nepecexatores B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpy»KHOCTH BbiOpana Touka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oka3asocs, 4T0 Touka B JIeXXHAT Ha oTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepneraukynsipe k C D, npoxo/siiiem 4yepes TouKy B, Beibpana Touka F
TaK, 9410 BF' = BD (rouknm A u F pacio/ioeHbl N0 pa3Hble CTOPOHBI OT NPSMOH CD). Haitnure
JiuHy orpeska CF.

6) ITycrs gononHuTENBHO M3BecTHO, uTo BC = 16. Haitaure mIomaas Tpeyroasanka ACF.

[6 6annos] Haitaure komruectso nap nenbix ancesn (z,y), Y/IOBJIETBOPHIOLIMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3+4-38
y<93+3(3¥7-1)z

Otser nosken ObITh NpeACTABIEH B BUE alnrebpandeckoil CyMMBI He 0oJiee IByX CJIaraeMsbix.
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